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Ιστορικό σημείωμα

Αυτό το ηλεκτρονικό άρθρο δημοσιεύτηκε στις 13/11/21 από την συντονιστική ομάδα Ως Δαμέ, στο
Facebook.

Περιεχόμενο

Ο οχετός που κυβερνά έθεσε νέα όρια στη μισανθρωπιά και τον ρατσισμό με την ανακοίνωση που
εξέδωσε την Τετάρτη, μέσω της οποίας στοχοποίησε ακόμα και παιδιά νηπιαγωγείων. Μετά και από
τα νέα μέτρα που ανακοινώθηκαν, μιλούμε πλέον για ένα ακήρυχτο πόλεμο από πλευράς της
κυβέρνησης και του ΥΠΕΞ ενάντια σε πρόσφυγες και μετανάστες, που το μόνο τους “έγκλημα” είναι
ότι επιβίωσαν πολέμους ή ότι ψάχνουν μια ζωή πιο αξιοβίωτη.

Δεν θα ασχοληθούμε με τα παραπλανητικά στατιστικά, τα οποία διαψεύδονται από το ίδιο το
υπουργείο Παιδείας. Η ουσία αφορά στον σεβασμό στα ανθρώπινα δικαιώματα, κάτι που ξεκάθαρα
δεν φαίνεται να απασχολεί αυτό τον οχετό. Ουδεμία απάντηση υπήρχε για τις παράνομες
επαναπροωθήσεις σκαφών στη θάλασσα, ενώ σε αυτές ήρθε να προστεθεί το αίτημα προς την -ένοχα
σιωπηρή για τα pushbacks- Ευρωπαϊκή Ένωση για να επιτραπεί ιμιsh στην Κυπριακή Δημοκρατία να
αναστείλει την εξέταση νέων αιτήσεων ασύλου.

Είναι φανερό πως οι κυβερνώντες προτιμούν τη διοχέτευση μίσους στην κοινωνία, ώστε να
ενεργοποιηθούν εθνικιστικά και συντηρητικά αντανακλαστικά. Κάνουν ό,τι είναι δυνατόν για να
συνεχίσουν να στοιβάζονται εξαθλιωμένοι άνθρωποι σε στρατόπεδα συγκέντρωσης όπως στο γνωστό
Πουρνάρα αλλά και στο νεόκτιστο “Λίμνες”, στη Μεννόγεια. Σκόπιμα παραλύουν τις αρμόδιες
υπηρεσίες προκαλώντας περαιτέρω συνωστισμό και διευκολύνοντας την οικονομική και κοινωνική
εκμετάλλευση αυτών των ανθρώπων.

Την ίδια ώρα, βλέπουμε την κυβέρνηση να συνεχίζει με αμείωτη ένταση να μετατρέπει την Πράσινη
Γραμμή σε σκληρό σύνορο, επιδιώκοντας την τοποθέτηση κι άλλων συρματοπλεγμάτων,
εφαρμόζοντας ένα νέο σύστημα παρακολούθησης στα πλαίσια της εντεινώμενης συνεργασίας με το
κράτος του Ισραήλ, αλλά και εγκαθιστώντας ένα κατζέλλι στο οδόφραγμα Λήδρας/Lokmaci. Ο
κρατικός μηχανισμός έχει κάνει ξεκάθαρη τη στόχευσή του: τον απασχολεί αποκλειστικά το
εθνικιστικό ακροατήριο, η αβέβαιη πορεία προς τη διχοτόμηση αλλά και η συγκάλυψη όλων των
οικονομικών εγκλημάτων που η συμμορία διέπραξε στις πλάτες του κόσμου όλα αυτά τα χρόνια.

Απέναντι στη θαλάσσια και χερσαία θανατοπολιτική του κράτους - που κατ'ευφημισμόν ονομάζεται
Κυπριακή Δημοκρατία αφου ούτε κυπριακή αλλά ούτε δημοκρατία κατάντησε να είναι- εμείς θα
στεκόματε σταθερά και σθεναρά απέναντι.

Ραντεβού και πάλι σύντομα λοιπόν!

Η αλληλεγγύη θα νικήσει.
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